

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场 24小时新闻热线

2110110 最高线索奖1000元

建设路施工发现一古墓

专家初步推测为东汉回廊墓

本报济宁8月8日讯(记者 岳茵茵 李岩松) 近日,建设路升级改造工程施工时,在济宁市建筑设计院附近处发现一处墓穴,据专家初步推测,这是一处东汉时期的回廊墓,墓室内有一具石棺,距今有2000年的历史,目前并未在墓室内发现陪葬品。

8日下午3时许,在现场记者看到,建设路西侧的路面上挖开了一条约3米深的壕沟,沟底有些渗水,在沟底一侧,有一处用石板堆砌而成的墓穴,距地面约有1米多深。墓穴上方的一块石板被埋在泥土里,能清晰地

看出上面的菱形花纹,下方是用石板搭建的墓室。壕沟的东侧土堆上,还堆放着八九块约15厘米厚的石板,不少石板上也刻有花纹。

据现场施工人员崔先生介绍,6日下午2时许,挖掘机自北向南开沟时,挖出了一节疑似人骨的东西,接着就是一些大块的石板,后来才发现那是一处墓穴。“里面什么也没有,听附近的老年人说,早些年间这周围原来是一处墓地,我们不懂这个也没当回事,只是放了一挂鞭炮就继续干活。”

记者赶到现场时,济宁

市文物局的工作人员正在对古墓进行勘察。一位研究考古的专家在勘察完现场后介绍,这是一具石棺,从石板处的门轴和垂帘花纹上看,初步推测该墓穴是一处东汉时期的回廊墓,根据雕刻的花纹推测,墓主人在世时应该有一定的经济能力,墓室还有墓门,但是很难辨别它的形状和大小,只有一小部分还被埋在土里,目前还没发现陪葬品。

文物部门的专家表示,这些只是初步估计,具体情况还需要进一步考证。

(奖励线索提供者张先生100元)



▲墓穴位于建设路与洮河路交叉口南50米处。

▶济宁市文物局工作人员正在勘察现场。

▼堆砌墓穴的石板上,刻着简单的花纹。

本报记者 李岩松 摄



承诺的助学金 为啥不发了

曲阜中医药学校:乡医不符合发放要求

本报济宁8月8日讯(记者 姬生辉 实习生 孙航) “参加为期三年的乡村医生培训,将发放3000元的助学金……”招生宣传的内容,让3000多名乡村医生动了心,2009年时报名参加了曲阜中医药学校组织的乡医培训。然而直到今年7月份培训结束,学员们却并没有拿到助学金。曲阜中医药学校相关负责人解释,参加乡医培训的学员并不在领取助学金的范围内,无法发放助学金。

38岁的陈燕是泰安市宁阳县的一名乡村医生,2009年他从当地的报纸上看到,参加为期三年的乡医培训,每年缴纳1000元的学费,培训的前两年,政府部门会分两次,每次发给学员1500元的助学金。“交的学费和助学金数额相同,相当于免费学习三年,这是个难得的机会。”陈燕立即报了名,并于当年7月份被曲阜中医药学校录取。

“开学不久,学校组织学员们签字,说要为大家集

体办银行卡,到时候助学金直接打到卡里。”陈燕说,和她一起来参加培训的共有3000多名乡村医生,但直到今年7月份,他们也没有收到银行卡。针对发放助学金的问题,陈燕和其他学员曾多次询问曲阜中医药学校相关领导,得到的答复是乡村医生并不在领取助学金的计划内。

在陈燕提供的一份《对2009级乡村医生中医专业关于助学金等有关情况的答复》中记者看到:2008年乡医培训时学校积极争取到了助学金,所以在2009级招生宣传时提到助学金是没有任何错误的。只是在争取2009级乡医助学金时,山东省教育厅批示,“此类学生只取得学历,不享受国家助学金”。当时学校已做出承诺,若争取不到助学金,免收学员第三年学费(1000元)。

“我们就是冲着免费就读来的,早知道不发助学金,我们就不来学习了。”陈燕说,对于学校提到的免第

三年学费的问题,她并不认同,“今年7月初学校曾告知学员,只有交纳了1000元学费才能领到毕业证。”陈燕还告诉记者,目前已有30多名学员交钱拿到了毕业证。

“助学金的发放对象是家庭贫困、学习优秀的全日制学生,乡医学员无法领取。”曲阜中医药学校成教处主任桂峰告诉记者,乡村医生都有自己的经济来源,也都超过了申领助学金的年龄,所以不能享受国家助学金。针对乡村医生培训,学校执行上级部门指示,已将每年的学费从2500元降到了1000元,但有些学员一再要求领取助学金,无奈之下学校减免了第三年的1000元学费。

对于学员们提到的交1000元才给毕业证一事,桂峰表示,学校并没有出台任何强制性措施,要求学员缴费。“现在结业考试的成绩还没出来,有些学员急于拿证,我们便收取了1000元的押金,考试成绩合格后,将会退还给他们。”

延伸阅读>>>

省中医药管理局:

部分地区卫生部门宣传有误

8日下午,记者电话采访了山东省中医药管理局的一名相关负责人。该负责人表示,为加强农村在岗中医药人才培养,提高乡村医生学历层次和业务水平,逐步实现乡村医生向执业助理医师转化,根据财政部、国家中医药管理局《乡村医生中医专业中专学历教育项目管理方案》精神,结合我省实际,自2005年开始进行乡村医生的培训。

在曲阜中医药学校提供的《山东省卫生厅关于做

好2009年乡村医生中医专业中专学历教育项目实施工作有关问题的通知》上记者看到,2009年,乡村医生中医专业中专学历教育招生计划5000名,由山东中医药高等专科学校和曲阜中医药学校共同负责完成。在经费管理方面写到:“按照《山东省人民政府办公厅转发省物价局等部门关于调整大中专院校收费标准的通知》规定,普通中专理工农医专业学费每生每学年2500元,考虑到乡村医生的实际情况和

本科学历教育的特点,在国家给予一定经费补助的情况下,每位学员每学年个人承担学费1000元,3年内共缴学费3000元。文件中并没有明确提出为学员发放助学金。

“针对乡村医生培训,部分地市的卫生部门对政策条文认识不足,将助学金发放和乡医培训混淆。”该负责人表示,这就造成在招生宣传时错误,学员们认为只要入学就读就可领取3000元助学金。

本报记者 姬生辉

交通银行济宁分行明星理财经理 ——求实创新的李丹丹



李丹丹,女,本科学历,金融管理专业,先后从事综合柜员、大堂经理、理财经理等职,现任交通银行济宁分行洮河路支行(原聊城路支行)理财经理。经过多年的努力学习,她积累了扎实的专业知识,并取得了AFP资格证书,保险从业资格证书,银行从业资格证书,理财规划师资格证书等,曾多次荣获“先进个人”、“服务标兵”等荣誉称号,曾于2009年,还荣获支行“服务标兵”,2010年在“优质文明服务百日竞赛”活动中荣获“优质服务标兵”称号。

17年的银行从业经验,造就了她认真负责的工作态度,精湛的业务水平,工作中秉承交行“拼搏进取、责任立业、创新超越”的精神,积极践行“干一行、爱一行、专一行”的理念,将自身拥有的专业化知识、职业技能完美结合在工作当中,赢得了客户的一致好评。截至2012年6月末管理高净值客户数重点占分行比例排名第一,拥有个人客户资产约9亿元。

李丹丹始终以拼搏进取的精神,保持昂扬向上的斗志,坚信“越磨砺,越成长”的服务理念。

李丹丹,女,本科学历,金融管理专业,先后从事综合柜员、大堂经理、理财经理等职,现任交通银行济宁分行洮河路支行(原聊城路支行)理财经理。经过多年的努力学习,她积累了扎实的专业知识,并取得了AFP资格证书,保险从业资格证书,银行从业资格证书,理财规划师资格证书等,曾多次荣获“先进个人”、“服务标兵”等荣誉称号,曾于2009年,还荣获支行“服务标兵”,2010年在“优质文明服务百日竞赛”活动中荣获“优质服务标兵”称号。

移出一个理财顾问的专业性”,为客户创造财富的同时,提供更快捷、更快捷、更高效、更贴心的服务。“今年初,巧遇刘女士来我行办理业务,闲聊时得知刘女士前期有大量资金投入股市,几个月下来增值接近30%,造成资金损失较大,而此时家中正好有房屋拆迁款,便建议刘女士资金补仓,详细讲解情况后,便给刘女士认真分析了近期股市行情,建议刘女士在股市不稳定的情况下,谨慎投资,集中求稳,控制资金损失或转向其他投资渠道,得到客户认可后,李丹丹重新对客户资产配置进行了适当调整,制定了新的理财方案。半年过后,不但为刘女士挽回股市损失12%,同时实现了资产的增值。通过此次合作与刘女士建立了紧密的业务关系,进而将刘女士成功发展为我行沃德客户。了解到刘女士平时喜欢收藏物品并有收藏贵金属的爱好,建议其办理了信用卡和熊猫金币IC卡等,这些得到了刘女士的一致好评!”

“我将用我的热情和专业知识,运用各种理财产品、基金、保险努力提升客户资产,把合适的产品推荐给合适的客户,让客户在获得大的收益时,感受我真诚专业的服务。”

工作理念:运用自身的专业知识和职业敏感性,通过分析和评估客户财务状况和生活状况,明确客户的理财目标,最终帮助客户制订合理的、可操作的理财方案,并协助客户实现。理财服务不仅局限于实现客户财富管理,更注重资产增值性与安全性的平衡以及日常生活中的收支适当,从而实现客户在财富上的自由、自主。

服务理念:追求完美的服务

理财热线:0537-2886637

熊猫金币——收藏珍品, 投资尚品

熊猫金币为中华人民共和国法定货币,由中国人民银行发行,自1982年首次发行以来,在国内外备受广大,与美国鹰洋金币、加拿大枫叶金币、澳大利亚袋鼠金币、南非福林金币并称为世界五大投资金币。熊猫金币每年发行一款,目前已成为收藏市场中最为炙手可热的产品。熊猫金币每年发行一款,目前交通银行销售的2012版熊猫金币套装为5枚(1盎司、1/2盎司、1/4盎司、1/10盎司、1/20盎司)及1盎司熊猫银币。

2012年7月25日到10月31日期间,用熊猫金币卡购买熊猫金币套装优惠,熊猫金币套装优惠价26318元,现价29500元,熊猫银币优惠价988元,现价368元。熊猫金币,投资有道!

更多产品优惠活动请查询交行各营业网点!

